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  Széchenyi utca felújítása 

 
Az önkormányzat évről-évre igyekszik a belterületi utak 
karbantartását elvégezni, de átfogó felújítást csak pályázati 
támogatás igénybevételével tud megvalósítani. 2021-ben 
lehetősége adódott az önkormányzatnak a Magyar Falu 
Program „Út, híd, kerékpárforgalmi 
létesítményépítése/felújítása” című alprogramjában 
pályázatot beadni, melyen 13 500 000 Ft vissza nem 
térítendő támogatást nyert a Széchenyi utca felújítására. A 
beruházás 16 831 259 Ft-ba került, melyhez az 
önkormányzat önerőt biztosított. 
A 436 hrsz-ú belterületi felújított szakasz a Kossuth Lajos 
utcai csatlakozástól a Deák F. utcai csomópontig tart. A 
szakasz hossza 318 méter. A régi burkolat még a 90-es 
években készült, azóta átfogó felújítás nem történt az úton, a 
műszaki állapota nagyon leromlott, az út felújítása 
halaszthatatlan volt. A biztonságos közlekedés megteremtése 
érdekében vált szükségessé ennek az utcának a kiszélesítése, 
felújítása. Ezen a forgalmas utcán közelíthető meg a 
település köztemetője is. 
                      Kunadacs Község Önkormányzata 

 
 
 
 

 

Kistraktor és tartozékainak beszerzése 
 

A település környezetének tisztántartása érdekében 
Kunadacs Község Önkormányzata egy kistraktor 
beszerzésére adott be pályázatot a Magyar Falu 
Program „Kommunális eszközök beszerzése” című 
alprogramjára, ezzel 2 349 500 Ft támogatást nyert. A 
sikeres pályázatnak köszönhetően beszerzésre került egy 
Solis 26 típusú kistraktor, egy hozzá tartozó vízszintes 
tengelyű zúzó és egy függőleges tengelyű fűkasza. A 
gép és az eszközök biztosítják a település közterületeinek, 
az intézmények udvarainak, a parkok, terek, sportpálya 
gondozását, karbantartását. Az önkormányzat korábban a 
szabad, kihasználatlan területekre gyümölcsfákat ültettet, 
melyek gondozásához is szükséges a kis traktornak és 
tartozékainak használata. 
A gép és eszközök biztosítják az önkormányzati kötelező 
feladat ellátását. Az eszközök beszerzése 5 727 700 Ft-ba 
került, a támogatási összegen felüli részt az 
Önkormányzat saját költségvetése terhére biztosította. 
     Kunadacs Község Önkormányzata 

Civil szervezetek eszközfejlesztése Kunadacson 
 

Kunadacs Község Önkormányzata a Vidékfejlesztési Program keretében a Szabadszállási Gazdakör működési területére 
kiírt VP6-19.2.1-78-3-17 kódszámú „Civil szervezetek eszközbeszerzése” című pályázatán 3 104 189 Ft vissza nem 
térítendő támogatást nyert, melyből 30 db behajtható lábú sörpad garnitúra, 1 db Prémium Plus tűzálló sörsátor 8x12 
méteres, 2 db 3x6 méteres Professionál pavilon, 2 db 3x3 méteres Pop up pavilon került beszerzésre. A beszerzés 
összértéke 4 444 267 Ft, melyhez az önerőt az Önkormányzat biztosította. 
Az önkormányzata a helyi civil szervezetekkel együttműködve, 
közösségi rendezvényekhez, fórumokhoz, előadások megtartásához 
szeretné használni az eszközöket. Az Összefogás Kunadacs Jövőjéért 
Egyesület, a Kunadacsi Polgárőr Egyesület, a Róna Vadásztársaság és 
az Önkormányzat célja az együttműködés és a költséghatékonyabb 
tevékenység. A civil szervezetek feladatainak ellátását önkéntes tagok 
végzik, az eszközök használatát az önkormányzat térítésmentesen 
biztosítja számukra. A társadalmi szervezetek az általuk szervezett 
rendezvényeken Kunadacs Község Önkormányzatát partnerként jelöli 
meg.   
         Kunadacs Község Önkormányzata 



 

3 
 

2022. I. szám                          KUNADACSI BARANGOLÓ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  

Térfigyelő kamerarendszer fejlesztése, bővítése Kunadacson 
 

A Kunadacsi Polgárőr Egyesület a Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szabadszállási Gazdakör működési területére 
meghirdetett VP/-19.2.1-78-2-27 számú „Települések közösségi tereinek kialakítása, fejlesztése” című pályázatán  
4 472 786 Ft támogatást nyert a térfigyelő kamerarendszer kiépítésére.  
Az Egyesület a kamerarendszer fejlesztését Kunadacs Község 
Önkormányzatával együttműködésben valósította meg.  A közös cél, 
hogy a rendszer bővítésével Kunadacs községben javuljon a 
közbiztonság, megszűnjenek a rongálások és vagyonvédelmi feladatokat 
is ellát. A fejlesztés hozzájárul a polgárőrség feladatainak színvonalasabb 
ellátásához. 14 kamera került felszerelésre a település különböző 
pontjain, forgalmas helyein, mint pl. polgármesteri hivatal, iskola, óvoda, 
orvosi rendelő, sportcsarnok, művelődési ház, játszótér közelében. A 
beruházás 5 281 676 Ft-ba került, melyhez az önerőt az Önkormányzat 
biztosította.          Kunadacsi Polgárőr Egyesület 
 

A Róna Vadásztársaság gépjármű beszerzése 
 

A társaság eddig nem rendelkezett gépjárművel, a sokrétű feladatokat a tagok saját gépkocsijukkal végezték el. A 
vadászterülete több mint 5 800 ha, a földutak hossza megközelítőleg 2000 km. Az előírt feladatokat a vadásztársaságnak el 
kell végeznie, úgymint az afrikai sertéspestis megelőzésére előírt vaddisznókilövések mintáinak leadása, a kilőtt vadak hűtőbe 
szállítása, trófeák bíráltatása, leadása, hatósági ügyintézés. Ezeknek a feladatoknak az elvégzéséhez több mint 50 km-t kell 
utazni, ami a saját gépkocsikat nagyon igénybe vette. A Magyar Falu Program „Civil közösségi tevékenységek és 
feltételeinek támogatása” című pályázata lehetőséget adott arra, hogy egy többfunkciós gépjármű beszerzéséhez kérjenek 
támogatást. A pályázat sikeres volt, 4 990 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott a társaság, melyből egy Suzuki 
Vitara 1,6 GL+4WD gépjárművet vásároltak. Az autó nagy segítség lesz a hivatalos ügyek intézésében és a vadgazdálkodási 
feladatok ellátásában.           Róna Vadásztársaság 
 
 

Tisztelt Adózó! 
 

Személyi jövedelemadója  
1 százalékának felajánlásával kérem, támogassa az  

 

Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesületet! 
 

Adószám: 18031326-1-03 
 

A legapróbb adó 1 százalék felajánlás is nagy segítség! 
 

Segítségét hálásan köszönjük! 
 

Kérjük adója 1%-ának felajánlásával segítse a 
 

Kunadacsi Községi Sportegyesület 
 

munkáját, programjainak megvalósítását! 
 

Adószám: 

19971531-1-03 
 

Köszönjük támogatását! 
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Adventi gyertyagyújtások 
 

Az első adventi gyertyát november 26-án gyújtottuk. A helyi Igazgyöngy Óvoda kis óvodásainak 
műsora után Szabóné Hatos Jolán lobbantotta lángra a 2021. év adventi időszakának első gyertyáját. 
Ezután a gyerekek a könyvtárban papírszínházi előadás formájában megtekintették a Kiskondás 
című mesét. A kicsik nagyon élvezték az előadást. 
A második gyertyát a Mikulás ünnepség keretében gyújtottuk meg.  Kivilágított lovas hintón 
megérkezett a Mikulás a sok-sok csomaggal, melynek kiosztását megelőzte a Vidám Szülők 
interaktív gyermekműsora. A gyerekek nagy örömmel vettek részt a játékban. A Vidám Szülők 
csoportja ezután gyújtotta meg a koszorún a második gyertyát. 

A Szent Margit Katolikus Általános Iskola énekkarának műsora színesítette a harmadik gyertyagyújtást. Az elhangzott 
dalok előadása után az énekkar vezetője, Jakabné Galovics Eszter Györgyike és Kecskemétiné Halcsik Mónika 
intézményvezető gyújtotta meg a rózsaszín gyertyát. 
A negyedik gyertya gyújtása már a falukarácsony keretében történt, melyet Farkas Ildikó polgármester és Sipos Balázs 
alpolgármester közösen lobbantott lángra. Ezután kezdődött a karácsonyi ünnepség. A programok minden alkalommal a 
Közösségi Színtér és Könyvtár melletti parkban, kint a szabadban kerültek megrendezésre. 
              Kunadacs Község Önkormányzata 

Mindenki karácsonya 

 
                    A hideg ellenére szép számmal összejöttek a település lakói december 17-én 
megrendezett karácsonyi ünnepségre. A 2020-ban elmaradt falukarácsony miatt mindenki nagyon 
várta, hogy a következő évben meg lehessen tartani az eseményt. Elsőként Ruskó Norbert atya 
köszöntötte az egybegyűlteket az ünnep alkalmából. Az Életet az Éveknek Nyugdíjas népdalkör 
karácsonyi dalokat adott elő, majd a Kunadacs Apraja Nagyja Néptáncegyüttes színvonalas táncot 
mutatott be. Az együttes férfi tagjai a régmúlt időket idézve a Regölés hagyományát idézték fel. 
Ezután Farkas Ildikó polgármester  mondta el ünnepi beszédét, kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánva 
mindenkinek. A műsor zárásaként a Szent Margit Katolikus Általános Iskola énekkara adta elő a legszebb karácsonyi 
dalokat, Jakabné Galovics Eszter Györgyike vezetésével. Ekkor került sor a negyedik adventi gyertya meggyújtására, 
melyet Farkas Ildikó és Sipos Balázs alpolgármester közösen lobbantott fel. A vendégek pogácsát, rétest, szaloncukrot, 
kakaót, fonott kalácsot és egyéb sok finomságot kóstolhattak. És természetesen nem maradhatott a el megszokott finom tea 
és forralt bor kínálása sem. A falu karácsonyfáját idén 1500 db karácsonyi jókívánság tette különlegessé, mely a 
településünkön élő minden lakosnak szólt és levehette a fáról. A gyerekek a falu karácsonyfájánál gyümölcs csomagot 
kaptak. 
Köszönjük a támogatást Kunadacs Község Önkormányzatának, a felajánlást az Összefogás Kunadacs Jövőjéért 
Egyesületnek és a Felsőkiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítványnak. Köszönjük a fellépőknek, felkészítőknek, a fenyőfát 
Simon Jánosnak, a munkagépet Bálint Sándornak, a fenyőfa díszítését a díszítőcsapatnak (Fodor Sándor, Szántai Zoltán, 
Nagy László, Nagy Lászlóné, Fodorné Bálint Piroska, Szántainé Ludányi Szilvia). 
Mindenkinek köszönjük a munkáját, aki valamilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy a falu karácsonya jókedvűen teljen. 
                Kunadacs Község Önkormányzata 
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  VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.)103. § (1) bekezdése értelmében mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri 
névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogvatartása miatt gátolt választópolgár nyújthatja 
be. 
A mozgóurna iránti kérelemnek 
 

 a Helyi Választási Irodához (Kunadacs, Rákóczi u. 2.) 
 

- levélben 2022. március 30-án (szerda) 16:00 óráig 
- személyesen 2022. április 1-jén (péntek) 16:00 óráig 
- online ( www.valasztas.hu ) felületen 

 ügyfélkapus azonosítás nélkül: 2022. március 30-án (szerda) 16:00 óráig 
 ügyfélkapun keresztül: 2022. április 3-án (vasárnap) 12:00 óráig 

 
- írásbeli meghatalmazással rendelkező MEGHATALMAZOTT útján történő igénylés2022. április 1-jén (péntek) 16:00 óráig 
(A kérelmet a meghatalmazott írja alá, és ahhoz csatolni szükséges a választópolgár közokiratba, vagy teljes bizonyító erejű 
okiratba foglalt meghatalmazását is.) 
 
- írásbeli meghatalmazással nem rendelkező KÉZBESÍTŐ (hozzátartozó vagy egyéb személy) útján 2022. március 30. 
(szerda) 16:00 óráig 

  

 a Helyi Választási Bizottsághoz meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel 
a szavazás napján 2022. április 3-án (vasárnap) legkésőbb 12:00 óráig 

 
kell megérkeznie. 
 

Átjelentkezéssel történő szavazás: 
 

Abban az esetben, ha a szavazás napján Magyarországon, de nem az állandó lakcíme szerinti településen tartózkodik, lehetőség van 
átjelentkezésre. Átjelentkezni bármelyik magyarországi településre (budapesti kerületbe) lehet. 
Ehhez papír alapon, postai úton vagy személyesen kell benyújtania kérelmét az állandó lakóhelye szerinti Választási Iroda címére, illetve 
lehetőség van a kérelem online történő benyújtására is a www.valasztas.hu honlapon keresztül. Az online benyújtott kérelem 
automatikusan az illetékes választási irodához érkezik, Önnek további teendője nincs. 
 

 A kérelem benyújtásán kívül további dokumentumok megküldése sem postai, sem elektronikus úton nem szükséges. 
 

 A kérelem benyújtásának határideje: 2022. március 25. 16:00 óra. 
 

A kérelemben feltüntetett személyes adatoknak meg kell egyeznie az Ön lakcímkártyáján feltüntetett adatokkal, ellenkező esetben a 
választási iroda a kérelmet elutasítja. 
 

A kérelem mindkét választásra (országgyűlési képviselő választás és országos népszavazás) vonatkozik, nem szükséges külön-
külön kérelmet benyújtani. 
 

Átjelentkezéssel történő szavazás esetén is Ön a lakóhelye szerinti jelöltekre adhatja le szavazatát. 
 

Igazolványok érvényessége: 
 

Valamennyi, 2020. március 11. napján vagy azt követően 2022. május 31. napjáig lejárt vagy lejáró személyazonosító igazolvány, 
vezetői engedély és útlevél 2022. június 30. napjáig érvényes. 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy választással kapcsolatos további kérdések esetén munkatársaimmal készséggel állunk 
rendelkezésre telefonon a 76/558-13-es telefonszámon, e-mailben a kunadacs.ph@tanet.hu címen, valamint személyesen az 
Önkormányzati Hivatal székhelyén a Kunadacs, Rákóczi u 2. szám alatt. 

    Szabó Jánosné Helyi Választási Iroda vezető 

HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJÉTŐL 
 

6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2. 
Tel: 76/558-131 

e-mail: jegyzo.kunadacs@gmail.com 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (1) bekezdésében meghatározott feladat- és 

hatáskörömben eljárva Kunadacs Községben a kialakított szavazóköröket felülvizsgáltam, és a felülvizsgálat eredményeként meghoztam 
az 1/2022.(II.10.) HVI Vezetői HATÁROZAT- ot: 

 

Kunadacs Község területén a szavazókörök száma: 1 
 

- 001. szavazókör: Kunadacs Község Önkormányzati Hivatal „Tanácsterem” 6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2. 
 

A szavazókör területi beosztása Kunadacs Község közigazgatási területe. 
 

A szavazókör területi beosztását (körzetleíró lista: utcajegyzék) e határozat melléklete tartalmazza. 
             folytatás a 6. oldalon 
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……folytatás az 5. oldalról 
Azon választópolgárok, akik Kunadacs Községben településszintű lakóhellyel rendelkeznek, az 001. számú szavazókörben 
szavazhatnak. Ezen szavazókör szolgál az átjelentkezéssel történő szavazásra is. 
 

Elrendelem ezen határozat 15 napra történő közzétételét Kunadacsi Közös Önkormányzati Hivatal 6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2. sz. 
alatti hirdetőtábláján, továbbá Kunadacs Község honlapján (www.kunadacs.hu). A közzététel kezdő napja: 2022. február 11. 
 

Ezen határozat ellen a közzététel időtartama alatt a Bács-Kiskun Megyei Területi Választási Iroda Vezetőjéhez címzett, de a Helyi 
Választási Iroda Vezetőjéhez (6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2.) benyújtott illetékmentes fellebbezéssel lehet élni.  
A határozatom ellen a fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 
2022. február 28. napján 16.00 óráig megérkezzen a Helyi Választási Irodához. A határidő jogvesztő.  
 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:  
a.) a jogszabálysértésre hivatkozást vagy a mérlegelési jogkörben hozott határozatra hivatkozást, 
b.) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,  
c.) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező 

választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.  

 

INDOKOLÁS 
 

A Ve. 77. § (1) bekezdése alapján a szavazókörök számát, sorszámát és területi beosztását, valamit a szavazóhelységek címét a helyi 
választási iroda vezetője határozattal állapítja meg úgy, hogy egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb ezerötszáz, a központi 
névjegyzékben szereplő választópolgár jusson.  
A Ve. 79. § (1) bekezdése szerint a szavazókörök kialakítását érintő változásokat a helyi választási iroda vezetője folyamatosan 
figyelemmel kíséri, és szükség esetén módosítja a szavazóköri beosztást.  
A Ve. 80. §-a alapján a helyi választási iroda vezetője a szavazókörök kialakításáról szóló határozatát a helyben szokásos módon tizenöt 
napra közzéteszi, megjelölve a központi névjegyzéken szereplő választópolgárok szavazókörönkénti számát, továbbá a 78. § alapján 
kijelölt szavazókört is.  
 

Kunadacs Község szavazóköreinek számát, sorszámát, és területi beosztását felülvizsgálva a rendelkező részben foglaltak szerint 
döntöttem.  
 

Döntésem a fenti jogszabályhelyeken alapszik.  
A fellebbezés lehetőségét a Ve. 234. § (1) bekezdése biztosítja. A fellebbezést a Ve. 234. § (2) bekezdése alapján három napon belül a 
területi választási iroda vezetője bírálja el. A fellebbezés illetékmentességét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) 
bekezdésének 1. pontja biztosítja. 
 
Kunadacs, 2022. február 10. 
 

Szabó Jánosné       Helyi Választási Iroda Vezetője 
 

Közzétételi záradék: 
A határozat 2022. február 11. napján közzétételre került. 
 

Szabó Jánosné       Helyi Választási Iroda Vezetője 
 

1.számú melléklet a szavazókörök  
felülvizsgálatáról szóló 1/2021.(II.10.). sz. határozathoz 

 
Kunadacs település 

Szavazókörök területi beosztása 
01. szavazókör 

 
 

10. Hunyadi János utca 
1   11. József Attila utca 

   12. Katona József utca 
13. Kossuth Lajos utca 
14. Kunszentmiklósi út 

1   15. Petőfi Sándor utca 
16. Rákóczi utca 

     17. Széchenyi utca 
     18. Vörösmarty utca 

Külterület: 
 

1. Alsóadacs tanya 
2. Beneirész tanya 
3. Dámányadacs tanya 
4. Felsőadacs tanya 
5. Középadacs tanya 
6.   Peregadacs tanya 

Belterület: 
 

1. Ady Endre utca 
2. Arany János utca 
3. Árpád utca 
4. Bem utca 
5. Béke utca 
6. Dankó Pista utca 
7. Deák Ferenc utca 
8. Dózsa György utca 
9. Halcsik Antal tér 
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Adventi ablakkeresés 

2021 decemberében mi is megszerveztük az adventi ablakkeresést. 
Tavaly Kecskeméten járva láttam az adventi ablakokat. Így támadt 
az az ötletem, mi volna, ha Kunadacson is lenne egy ilyen. Így 2021 
novemberében ráírtam a Pongrácz Zsuzsira, röviden elmondva miről 
is van szó és mit szól hozzá? Nyitottan és lelkesen állt hozzá. 
Szervezzük meg! Farkas Ildikó polgármestert és Szántainé Ludányi 
Szilviát a közösségi ház vezetőjét is megkérdeztük, ők is jó ötletnek 
tartották ezt az új kezdeményezést.  
Felhívást tettünk közzé, eleinte szépen lassan, majd egyre többen 
jelentkeztek, hogy szeretnének ők is adventi ablaktulajdonosok 
lenni. Az egész pedig a következőkről szólt. 
 

Aki jelentkezett, kiválaszthatott egy neki tetsző szabad napot december 1. és 24. között. A kiválasztott napra pedig egy utca 
felőli ablakot díszített ki. A díszítést előre is meglehetett csinálni, egy volt a fontos, az adott nap számát csak aznap délután 
lehetett kitenni és láthatóvá tenni. A lényeg az volt, hogy ezeket az ablakokat meg kell keresni. Minden nap a Kunadacsi 
Közösségi Színtér és Könyvtár Facebook oldalán kitettek kettő találós kérdést és a megfejtés az adott napon lévő ablak utca neve 
és házszáma volt. Délután 16 órától lehetett indulni ablakot keresni. A vadászok nagy örömére minden háznál várták az ablak 
tulajdonosok valami aprósággal őket, azon felül, hogy meseszép ablakok voltak megtekinthetők. Ahogy haladtak a napok egyre 
kreatívabbak voltak az ablakosok. Volt mikulás, majd karácsonyi manó, volt, ahol a vendégszeretet hozott össze csoportokat az 
ablaknál, forralt bor, sütemények, tea, volt, aki saját kezével készített fakorongból ajándékokat, voltak mikulás csomagok, 
zsákbamacska meglepetésekkel, rengeteg szaloncukor, mandarin, alma, banán, mézeskalács. Annyi mindennel készültek a falu 
lakosai, hogy fel se tudnám sorolni mindet. Hűségesen várták a vendégeket esőben, szélben, kemény fagyban, olykor este 9 óráig 
is. Egyre többen keresték az ablakokat többször kellett tölteni a készletet hála a sok vadásznak. Néhányan minden nap 
felkeresték az adott ablakot. Hihetetlen volt megtapasztalni azt, milyen is valójában egy összetartó falu. Ebben az időszakban 
szép példát mutattak. Eleinte bizalmatlan volt az ember az ismeretlen miatt, de a végére sokan jelezték, hogy jövőre (idén) ők is 
szeretnének ablaktulajdonosok lenni. Hogy idén lesz-e, ezt a közösség fogja eldönteni, mert erre az eseményre minimum 24 fő 
szükséges. 
Persze kaptunk az alkalmon és beneveztünk Bács-Kiskun megye adventi ablak versenyébe is, ahol az volt a fontos, hogy minden 
nap este 6 óráig el kellett küldeni e-mailben az adott nap adventi ablak fotóját. Ezáltal nyerhet a közösség a gyerekeknek egy 
napra élménybuszt, amelyen mindenféle kreatív és csupa jó dolgok várnak.  
Bács-Kiskun megye már közzé a szerencsés települések névsorát, mi is a nyertesek között tudhatjuk magunkat.  

 
Mindenesetre csodás időszakon vagyunk túl, még a vírus 
ellenére is. A decemberi programoknak köszönhetően - ha kis 
időre is - feledésbe merült. Jó, ha ki tudunk kapcsolódni, 
beszélgethetünk, találkozhatunk a barátokkal, ismerősökkel, 
szükségünk van a szeretetre, nevetésre, hisz erről szól a 
karácsony, ezért várjuk, hogy megpihenjünk. Az adventi 
ablakkereséssel, a mikulás ünnep a Vidám Szülők 
Társaságával és a falu karácsonnyal gyönyörű adventi 
napokat, karácsonyi készülődést élhettünk át. 
Köszönjük a szervezéshez a segítséget az összes adventi ablak 
tulajdonosnak és a vadászoknak. 
Reméljük, hogy idén decemberben újra sor kerül az Adventi 
ablakkeresésre.                Bojtár Renáta 

Kerékpáros Mikulás 
 

Mikulás napján ismét útnak indult településünk „biciklis 
Mikulása”. Évek óta már jól megszokott hangulatban, mosolyt 
csalva az emberek arcára, vidáman csengetve teker az utcákon. 
Az intézményekben, üzletekben szaloncukrot osztott annak, aki 
„jól viselkedett”, de a virgácsának is volt dolga! 
Köszönjük szépen Berki Albertné Elvirának, hogy évről-évre 
időt, energiát nem sajnálva szebbé teszi ezt a napot kis 
közösségünk számára. 
           Kunadacs Község Önkormányzata 

Köszönjük szépen Bojtár Renátának az ötlet kezdeményezését, hogy településünkön is megrendezésre kerülhetett az  
„ Adventi ablakkeresés”. Pongrácz Zsuzsannának a segítséget, valamint minden ablaktulajdonosnak, aki hozzájárult az 
adventi várakozáshoz.             Kunadacs Község Önkormányzata 



 

8 
 

KUNADACSI BARANGOLÓ                            2022. I. szám 

 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda hírei 
 
Az óvodai élet talán legizgalmasabb időszaka a december. A Mikulás várás, majd a Karácsonyi ünnepek minden 
kisgyermek életében a csoda időszaka. Nem volt ez másképpen a mi óvodánkban sem. A járványügyi előírásoknak 
megfelelően a Mikulás a gyermekek számára jól megérdemelt csomagot csak becsempészte az óvodai öltözőbe, de a 
meglepetés varázsa így is mindenki arcán jól látható volt. 
A karácsony megünneplése már az adventi időszakban kezdődött. A gyerekekkel mézeskalácsot sütöttünk, ajándékokat 
készítettünk, lerajzoltuk, festettük a karácsonyi kívánságokat. Az ünneplésre a két csoport külön-külön készült, és a kis 
műsorokat a szülőknek a zárt Facebook csoportban tettük nézhetővé. 
A karácsonyi időszak az ajándékozás időszaka. Óvodánk is nagyon sok felajánlást kapott. Az egyik adományozónk, Csapó 
Virág, a kecskeméti Katona József Nemzeti Színház színésze, aki a „Fogadj örökbe egy ovit” program keretében már évek 
óta gyűjti az adományokat óvodánk számára. Nagyon szépen köszönjük önzetlen, lelkes és fáradhatatlan munkáját, valamint 
az adományozók felajánlásait. 
Nagyon szépen köszönjük Pintér Lászlónak és családjának valamint Dieter Potyka óvodánknak tett felajánlását. 
Nem utolsósorban szeretnék köszönetet mondani kolléganőmnek, Jurászikné Lakos Mónikának, aki felkarolta a fogyatékkal 
élők ajándékozását. Az „Egy tábla csoki”akcióban a fogyatékkal élőknek juttattuk el a szülők által felajánlott csokikat, 
édességeket. Köszönjük mindazoknak, akik így szereztek egy kis örömöt ezeknek a gyerekeknek az életébe! 
             Szabóné Hatos Jolán 

 
 

Rajzverseny az ovisoknak 
 

Óvodásaink közül néhányan rész vettek a 
Szalay könyvkiadó által meghirdetett „Kedvenc 
állatom” elnevezésű rajzversenyen. Köszönjük, 
hogy alkotásaikkal képviselték óvodánkat.  
A versenyen részt vett: Ladányi József, Kiss 
Laura, Jurászik Orsolya, Tóth Zsuzsanna, 
Bálint Csaba, Sztaskó József, Kovács Dorina.
      Ibolya néni 
 

Mesenaptár rajzpályázat 
 

A Katona József Megyei Könyvtár minden évben meghirdeti 
a Mesenaptár rajzpályázatot. 39 településről összesen 407 
szebbnél-szebb rajz érkezett, amiből kiválasztották azt a 12 
rajzot, ami bekerült a 2022-es falinaptárba. Nagy örömünkre 
a Kunadacsról beküldött rajzokból Kiss Virág 2. osztályos 
tanulónk rajza is szerepel az idei naptárban!  
 

Gratulálunk 
Virág! 

Köszönjük, 
hogy részt 

vettél a 
rajzpályázaton! 

 

Közösségi 
Színtér és 
Könyvtár 
 

Könyvtári hírek 
 

A könyvtári 
könyvek és 
folyóiratok 
kölcsönzése 

folyamatosan 
igénybe vehető az 

elrendelt szabályok 
betartásával.  

Új példányokkal is 
bővültek 

szolgáltatásaink. 
 

Szeretettel várunk 
minden kedves 

olvasót! 
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Lelkinap 
 
2022. január 21-én nagy örömmel látogattunk el Kunadacsra, a Szent Margit Katolikus Általános Iskolába, hogy eltöltsünk 
egy napot a gyerekekkel és a pedagógusokkal. Őszinte meglepetésként ért minket, hogy milyen nagy szeretettel és örömmel 
fogadtak bennünket a tanárok és a gyerekek egyaránt.  
A program reggeli áhítattal kezdődött, ahol egy gyors betekintést nyertünk az iskola életébe, és ahol Norbert atya köszöntött 
minket. Közben mi az 1. osztályt látogattuk meg, és örömmel láttuk, hogy a gyerekek milyen szépen tudnak imádkozni.  
Ezután átvonultunk a művelődési házba, ahol először az alsó tagozatos gyerekekkel foglalkoztunk egy bő órát. Volt 
imádság, mely során mécsesekkel jelképeztük napi kéréseinket és örömeinket. Utána pedig három kisebb csoportra 
bomlottunk: voltak, akik a nyulak csoportjába tartoztak, voltak, akik az övek csoportját alkották, illetve a koronák csoportját 
is létrehoztuk. Mindhárom jelölés egy-egy Szent Margithoz kapcsolódó szimbólum volt. A program alapvetően forgószínpad 
módjára működött, 10-15 percenként másik nővérhez érkeztek a csoportok. Eszter nővérnél beszélgetés folyt, ahol főleg a 
nővérek és Szent Margit életéről lehetett kérdezni, illetve arról beszélgethettünk, hogy mitől lesz valaki szent (és arra 
jutottunk, hogy minden gyerek már félig szent, hiszen segít a szüleinek, és másoknak, valamint imádkozik mindenki). 
Jácinta nővérnél egy hatalmas puzzle-t lehetett kirakni, amihez minden csoport hozzátette a maga részét, és így Margit 
életének jeleneteit sikerült ábrázolni (sajnos a színezésre már nem maradt idő). Johanna nővérnél pedig éneket tanulhattak a 
gyerekek, valamint játszhattak közösen egyet. Ezalatt a felsősök szentmisén vettek részt.  

A csoportkép elkészítése és a szünet után a felső tagozat gyerekeit vártuk. Az imádság velük is ugyanúgy történt, mint a 
kisebbekkel. A program ezután viszont más volt: velük a domonkos nővérekről, illetve a domonkos rendről beszélgettünk 
egy prezentáció és videó alapján. Nagy öröm volt számunkra, hogy nagyon sok kérdést kaptunk. A beszélgetés után pedig 

megoldottuk a domonkos kvízt, melynek legügyesebb teljesítői meghívást kaptak hozzánk Budakeszire. Ez idő alatt az 
alsósok szentmisén vehettek részt. 

Ezután visszatértünk az iskolába, ahol a tanárokkal ebédelhettünk, ami nagyon kellemes és kötetlen beszélgetést 
eredményezett. Az ebéd után pedig a tanároknak is próbáltunk valami lelki pluszt adni, ezért úgy döntöttünk, hogy vezetett 
imádságot fogunk tartani. Nagy öröm volt számunkra, hogy a tanárok nagyon együttműködőek voltak, és többen az imádság 
után elmondták tapasztalataikat.  
Számunkra nagyon szép élmény volt ez a nap, hiszen tényleg nagy szeretettel láttak vendégül, mindenben segítségünkre 
voltak, és nagyon érdeklődtek irántunk, az életünk iránt. Bízunk benne, hogy megmarad a kapcsolat, hiszen hozzánk 
különösen is közel áll ez az iskola, hiszen Szent Margitról, egy domonkos nővérről van elnevezve.  
Köszönjük szépen, hogy meghívtatok, hogy együtt lehettünk!  

Eszter nővér, Jácinta nővér, Johanna nővér 

 

A magyar kultúra napja – 2022. január 22. 

1989 óta ünnepeljük a magyar kultúra napját január 22-én. A kézirat tanúsága szerint 
Szatmárcsekén ezen a napon, 1823-ban tisztázta le Kölcsey Ferenc a Himnusz kéziratát.  
A jeles dátum idén szombatra esett, ezért hetedikes osztályommal január 24-én, hétfőn 
vettünk részt a könyvtárban rendezett programon.  
A vetélkedőn több csapatba osztottak 
bennünket. Minden csapat, játékos 
feladatlapot kapott. A feladatlap első fele a 
Himnusz keletkezésével volt kapcsolatos. A 
másik részében magyar nyelvi rejtvényeket 
oldottunk meg. Szavakat alkottunk, 
kerestünk különböző feltételek alapján.  

A csapat számára az e betűs szavak – úgynevezett eszperente szavak – voltak 
a legizgalmasabbak. Ilyen volt például a defekt, derelye, Emese, jelmez 
szavak kitalálása. Nekem nagyon tetszettek ezek a nyelvi feladványok, amit 
szerencsére sikerült hibátlanul megoldanunk.  

                 Borsik Marcell 7. osztály 
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Anyakönyvi hírek 
Házasságkötés: 
Nagy Zoltán és Beliczai Vivien                    
Makai János és Baglyas Tímea                      
 
Született: 
Kurucz Máté (an: Klembucz Renáta)          
 
Elhunytak: 
Áipl György  (szül.:1973.09.24.)                   
Jenei Elek Ferenc  (szül.: 1948.07.25)            
Fülöp Gyula  (szül.: 1945.09.20.)                

Farsangi szalagos fánk 
 

               Hozzávalók: 
 

50 dkg liszt 
3 tojássárgája 
6 dkg olvasztott margarin 
5 dkg porcukor 
3, 5 dl tej 
 

Elkészítése: Az élesztőt langyos tejjel és a cukorral felfuttatjuk. 
Az élesztőt hozzáadjuk a liszthez. 
Majd beletesszük a többi hozzávalót is: a 3 tojássárgáját, a 
rumot és a maradék tejben felolvasztott margarint, a csöppnyi 
sót és a reszelt citromhéjat. Jól összedolgozzuk és fél órát 
meleg helyen, letakarva kelesztjük. Kb. egy centis vastagságúra 
kinyújtjuk a tésztát, majd ez egyik felét ráhajtjuk a másikra és 
ismét egy centisre nyújtjuk. Fánk szaggatóval kiszaggatjuk és 
konyharuhával letakarva további fél órán át pihentetjük.
másfélszeres méretűre nőtt, megkelt fánkok közepére kézzel 
lyukat nyomunk és bőséges mennyiségű olajban kisütjük.
Még melegen megszórhatjuk porcukorral. 
 

3, 5 dl tej 
1 kanál rum
3 dkg élesztő
kis só, 
1 citrom reszelt héja
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Kunadacs Község Önkormányzata
Felelős kiadó: 
Farkas Ildikó

Felelős szerkesztő:
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax: 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja.

A rendelkezésre álló hely függvényében 
- a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

                                               

 
áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő k

épületében és a művelődési házban.
 

                       2021.12.21. 
                        2022.01.22 

       2022.01.12. 

                2021.12.04. 
     2021.12.18. 
     2022.01.09. 

Jubiláló véradóink köszöntése

A Magyar Vöröskereszt Szervezet Kunadacsi 
Alapszervezete évente két alkalommal szervez önkéntes 
véradást. A 2021. októberi véradáson köszöntöttük a 
rendszeresen megjelenő, sokszoros véradóinkat. Ezúton is 
köszönetet mondunk nekik és gratulálunk a kitüntetése
Elismerésben részesültek: Hirt László 74
70-szer, Jász Tiborné 63-szor, Kis Gyuláné 60
Sándorné 56-szor, Berki Albertné 40
40-szer, Lencsés Józsefné 37
Szűcs Kornélia 10-szer adtak vért, így segítve beteg 
embertársaink gyógyulását. 
Kitüntetettjeinknek és a többi véradónknak is szerencsés új 
évet és nagyon jó egészséget kíván a 

Szeretettel várunk minden, 
másokon 

magát egészségesnek érző véradót
2022. március 3

a Kunadacsi Művelődési Házba

: Az élesztőt langyos tejjel és a cukorral felfuttatjuk. 

3 tojássárgáját, a 
rumot és a maradék tejben felolvasztott margarint, a csöppnyi 

és a reszelt citromhéjat. Jól összedolgozzuk és fél órát 
meleg helyen, letakarva kelesztjük. Kb. egy centis vastagságúra 
kinyújtjuk a tésztát, majd ez egyik felét ráhajtjuk a másikra és 

Fánk szaggatóval kiszaggatjuk és 
uhával letakarva további fél órán át pihentetjük. A kb. 

másfélszeres méretűre nőtt, megkelt fánkok közepére kézzel 
olajban kisütjük. 

 
1 kanál rum 
3 dkg élesztő 

1 citrom reszelt héja 
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
 76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő módon 
rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Megvásárolható 

Almaszirom 300 Ft/100g, 
                                               kápia csalamádé 350 Ft/720ml, 

almalekvár  410 Ft/375ml, 
szilvalekvár 550 Ft/375ml, 
alma befőtt 400 Ft/720ml 

szeletelt cékla 350 Ft/720ml, 
lecsó 470 Ft/720ml 

aszalt meggy 350 Ft/100g, 
aszalt alma 400 Ft/150g, 
aszalt körte 450 Ft/150g 

almapaprika 350 Ft/720ml, 
paradicsomlé 530 Ft/l 

 őrölt fűszerpaprika 4000 Ft/kg 
ármesteri hivatal udvarán lévő kispiac 

épületében és a művelődési házban. 

Jubiláló véradóink köszöntése 
 

Magyar Vöröskereszt Szervezet Kunadacsi 
Alapszervezete évente két alkalommal szervez önkéntes 
véradást. A 2021. októberi véradáson köszöntöttük a 
rendszeresen megjelenő, sokszoros véradóinkat. Ezúton is 
köszönetet mondunk nekik és gratulálunk a kitüntetésekhez! 
Elismerésben részesültek: Hirt László 74-szer, Bognár István 

szor, Kis Gyuláné 60-szor, Újvári 
szor, Berki Albertné 40-szer, Valkai Szabolcs 

szer, Lencsés Józsefné 37-szer, Bácsi Istvánné 30-szor, 
szer adtak vért, így segítve beteg 

Kitüntetettjeinknek és a többi véradónknak is szerencsés új 
évet és nagyon jó egészséget kíván a  

Magyar Vöröskereszt  
Kunadacsi Alapszervezete      

 
Szeretettel várunk minden, 

másokon segíteni szándékozó, 
magát egészségesnek érző véradót 

2022. március 3-án 9-12 óráig 
önkéntes véradásra 

a Kunadacsi Művelődési Házba. 


